
   قبل از کلاس حل تمرینموعد تحویل:                                                                         1درس موجودی  2تمرین سری 

 (802کلاس ) هاشنبه کلاس حل تمرین  ---- بنویسید. A4لطفا جواب سوالات را بصورت خوانا و منظم در برگه 

ماه گذشته مطابق شکل زیر است. در صورتیکه هزینه کمبود مستقل و وابسته به زمان )در ماه( به  18رفتار موجودی طی  .1

 بصورت زیر محاسبه می شود: هزینه هر بار سفارشهمچنین تومان باشد،  80و  18ترتیب 
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کل ج(  ؟2انتهای ماه تا  3از ابتدای ماه  خالصمتوسط موجودی ب(  چقدر است؟ کل هزینه های سفارش دهی در سالالف( 

 دوره؟ 18هزینه های کمبود در این 
 
 

است.  واحد پولی 1000برابر با  ماهانه در حالت بهینه می دانیم هزینه نگهداری EOQدر یک سیستم موجودی از نوع  .8
  هر بار سفارش چه قدر است؟ هزینه یکبار سفارش صادر شود،حالت بهینه هر یک و نیم ماه،  در در صورتی که

 
 

تایی صادر شود و بدانیم که مقدار سفارش بهینه  nدر مدل ساده قطعی بدون کمبود، در صورتی که سفارش در بسته های  .3
  (، در این صورت مقدار متوسط موجودی چقدر است؟k n *Q =است ) nضریب صحیحی از 

 
 
تومان است.  2000براساس مقدار سفارش اقتصادی ویلسون، مجموع هزینه های نگهداری و سفارش دهی سالیانه کالائی  .0

تومان باشد، کل هزینه های  0000اگر مقدار سفارش به گونه ای انتخاب گردد که کل هزینه های سفارش دهی سالیانه 
 نگهداری سالیانه تحت سفارش جدید چند تومان است؟

 
 

واحد  050یا  800استفاده می کند، دریافته است که سفارش به اندازه  EOQمدیریت شرکتی برای محصولی که از مدل  .5
یکسانی می شود. اگر هزینه های  )مجموع هزینه های نگهداری و سفارش دهی(منجر به هزینه های سالیانه موجودی

 چقدر است؟ Q=200باشد، هزینه های سالیانه موجودی برای  80000سالیانه موجودی بر اساس سفارش ویلسون 

 

خ گویی به مشتری بدون بروز کمبود، برابر شده است، جهت پاس 0به یک باره مقدار تقاضای مشتری  EOQدر یک مدل  .0
 سفارش مجدد بر حسب موجودی در دست، چند برابر می شود؟نقطه 
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